



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Lenka Blažková

NÁZEV PRÁCE: Velká Británie a její postoj k Ženevskému protokolu

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	2-3
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	2-3
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	3
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2-3
RELEVANTNOST TÉMATU VZHEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	2-3
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	3
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	2

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2-3
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	2
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	3

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1–2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

### 3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Autorka práce se rozhodla pro důležité téma týkající se fenoménu kolektivní bezpečnosti ve 20. letech 20. století – Ženevský protokol (Protokol o smírném vyřizování mezinárodních sporů). Struktura práce je jasně vymezena, její text však místy nese známky výrazné popisnosti a občasně zkratkovitosti, ale nevykazuje zásadní gramatické prohřešky, byť jsem některé odhalil (např. s. 10). Lze konstatovat, že se autorce podařilo s ohledem na fakt, že se jedná o bakalářskou práci, shromáždit dostatečný počet zdrojů, na jejich základě mohla zpracovat text na zadané téma, a splnit tak cíl práce. Na druhé straně se nevyhnula faktografickým omylům, jako příklady lze uvést označení Liga pro Společnost národů (s. 14 nebo 15); autorka se patrně nechala unést anglickým výrazem League of Nations. Dále minimálně jednou ponechala v textu označení Výbor pro říšskou obranu (s. 16). Míněno je Výbor imperiální obrany (Committee of Imperial Defence). Na s. 24 je pak použit obrat Irských svobodných států, což je úsměvné! Existoval pouze jeden Irský svobodný stát.

Na závěr mohu konstatovat, že Lenka Blažková předložila hajitelnou bakalářskou práci, která splnila svůj základní cíl – zpracovat text na zadané téma. S ohledem na výše zmíněné nedostatky navrhuji hodnocení dobře.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): **dobře**

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY **DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

1) Jak vnímala fenomén kolektivní bezpečnosti Konzervativní strana?

DATUM: 19. května 2023

PODPIS: